

Уважаемые читатели! С 1 апреля во всех отделениях почтовой связи началась подписка на газету «Авангард» на второе полугодие 2022 года.

Напоминаем, что, помимо почтовых отделений, «Авангард», как и прежде, можно выписать в редакции газеты, а также у наших альтернативных агентов.

Не забудьте оформить подписку на районку, чтобы быть в курсе местных новостей!

Жизнь района - на страницах нашей газеты

АВАНГАРД

Общественно-политическая газета Обливского и Советского районов.



№ 14
(11.888)

15 апреля 2022 г., пятница.

Наш адрес в интернете: <http://avangard-os.ru/>

внутри
"Сундучок советов"
с программой



16+

Выходит
с 1931 года.

АКЦИЯ "САД ПАМЯТИ"

Вырастут новые деревья



В Обливском районе 9 апреля прошел традиционный День древонасаждений, который ежегодно проводится по всей Ростовской области во вторую субботу апреля. Активное участие в субботнике принял заместитель председателя Законодательного Собрания Ростовской области **В.Н. Василенко**.

Высадка саженцев проходила рядом с памятником-стелой освободителям станицы Обливской, где растет ранее высаженный фруктовый Сад Победы. В мероприятии участвовали работники администрации района, Обливского сельского поселения, специалисты ГАУ РО «Лес». Были высажены саженцы разных деревьев: абрикоса, яблони, крымского терна и ореха. Субботники с посадкой новых деревьев, приуроченные к Дню древонасаждений, прошли и в других сельских поселениях района.

На снимке (слева направо): руководитель местного отделения партии «Единая Россия» **В.В. Потапов**, директор Селивановского ГАУ РО «Лес» **И.В. Кобызев**, заместитель председателя Законодательного Собрания области **В.Н. Василенко**, глава администрации Обливского района **А.А. Дервянко**, заместитель главы района – начальник отдела сельского хозяйства **Г.В. Лагутин**, глава администрации Обливского сельского поселения **А.В. Бутрименко**, заместитель главы администрации сельского поселения **В.В. Панкратов**.

А. АВСЕЦИН, фото автора.

В СТРАНЕ

Новое лекарство от коронавируса

В России запустят производство нового отечественного препарата от коронавируса «МИР-19», на которое правительство выделило почти 400 млн рублей. Распоряжение об этом подписал премьер-министр **Михаил Мишустин**. Препарат «МИР-19» будет эффективно работать против разных штаммов коронавируса, отмечают его разработчики. Аббревиатура «МИР» расшифровывается как «малая интерферирующая РНК». «МИР-19» уже включен минздравом в перечень лекарств, предназначенных для лечения COVID-19. Он зарегистрирован в декабре прошлого года, а в феврале 2022 года было выдано разрешение на проведение пострегистрационных клинических исследований. Препарат может предотвращать тяжелые формы заболевания, предупреждать цитокиновый шторм - избыточные реакции иммунной системы при среднетяжелом течении заболевания, «МИР-19» также можно использовать для профилактики заражения после контакта с заболевшим. Подтверждена его хорошая переносимость и безопасность. Выпускаться препарат будет в виде спрея для горла и носа.

В ОБЛАСТИ

Фестиваль "Воспетая степь" отмечает юбилей!

23-24 апреля, в дни массового цветения тюльпанов, в Орловском районе пройдет фестиваль экологического туризма «Воспетая степь». Организаторами фестиваля являются правительство Ростовской области, министерство природных ресурсов и экологии Ростовской области, ассоциация «Живая природа степи», государственный природный биосферный заповедник «Ростовский», администрация Орловского района.

Торжественное открытие фестиваля состоится **23 апреля в 11:45**. Концертной программой предусмотрено выступление творческих коллективов.

Уже второй год экофестиваль будет проходить в двухдневном формате, 23 и 24 апреля, и на двух площадках – с 10:00 до 15:00. Его участников ждут интерактивные экспозиции, экскурсии в цветущую степь в сопровождении инспекторов государственного природного биосферного заповедника «Ростовский». Здесь гости фестиваля наслаются цветением степных тюльпанов и общением с уникальной природой долины Западного Маныча.

Фестиваль «Воспетая степь» проводится с 2013 года и за эти годы уже стал визитной карточкой Донского края.

В РАЙОНЕ

Победа юных футболистов

Команда юных футболистов Обливской ДЮСШ одержала победу в открытом Первенстве Шолоховской ДЮСШ по мини-футболу среди мальчиков 2010-2011 годов рождения.

Соревнования проходили в станице Вешенской в спортивном комплексе «Тихий Дон». Обучающиеся МБУ ДО Обливская ДЮСШ под руководством тренеров-преподавателей **Г.В. Ропеева** и **С.С. Николаева** выиграли турнир, в котором участвовало 6 команд (2 команды из ст. Вешенской, 2 команды из ст. Обливской, команды из х. Дубровского и ст. Базковской).

По результатам соревнований: 1-е место - у МБУ ДО Обливская ДЮСШ, на 2-м месте – команда «Атаман 2010», ст. Вешенская, на 3-м - команда «Атаман 2011», ст. Вешенская. Юный футболист Обливской ДЮСШ **Андрей Гришков** признан лучшим игроком турнира. Лучшим игроком нашей команды стал **Роман Секретев**, забивший в общей сложности 7 голов.

По итогам соревнований победители, призеры, а также лучшие игроки награждены грамотами и кубками МБУ ДО «Шолоховская ДЮСШ».



700 000 ЖИТЕЛЕЙ

Ростовской области приняли участие в спортивных мероприятиях в течение прошлого года.

Регулярно спортом занимаются не менее половины жителей области. За последние пять лет введено в строй 165 комплексов, площадок, спортивных центров, еще 180 – за счет внебюджетных источников.

Работодателям на заметку

Созданный выпуск
правительства
Ростовской области
и нашей газеты

При приеме на работу молодых специалистов в Ростовской области выплачивают субсидии.

В качестве дополнительной меры поддержки рынка труда на Дону предусмотрены субсидии в размере трех МРОТ за каждого принятого на работу сотрудника в возрасте до 30 лет.

Речь идет о выпускниках колледжей и вузов без опыта работы, моло-

дых людей без среднего профессионального или высшего образования, инвалидах, детях-сиротах, родителях несовершеннолетних детей.

Работодателю необходимо обратиться в центр занятости населения либо сделать это через личный кабинет на портале «Работа России», а затем – направить заявление в Фонд социального страхования через систему «Соцстрах».

Чтобы память жила

Губернатор Ростовской области Василий Голубев и первый заместитель председателя Совета Федерации Андрей Яцкин приняли участие в акции «Сад памяти» в таганрогском сквере Петра I.



Международная акция «Сад Памяти» впервые была проведена в год празднования 75-й годовщины Великой Победы по поручению президента России Владимира Путина. Организацией занимается всероссийское общественное движение «Волонтеры Победы» и фонд памяти полководцев Победы при поддержке минприроды России, Федерального агентства лесного хозяйства в рамках национального проекта «Экология».

Цель акции – высадить 27 миллионов деревьев в память о каждом, кто погиб в годы Великой Отечественной войны, – подчеркнул губернатор. В этом году благодаря акции «Сад памяти» в городах и районах области появится более 8,5 тысячи деревьев, а в лесничествах высадят более 500 тысяч сеянцев сосны и акции.

За все время проведения акции

Присоединиться к акции «Сад памяти» может каждый житель области

в ней приняли участие более 2 млн человек. Памятные сады появились во всех 85 субъектах РФ и более чем в 50 странах. В России акция традиционно стартует в Севастополе, в этом году – 18 марта. Ростовская область присоединилась 31 марта, и в первый же день на 3 гектарах в Усть-Донецком районе было высажено 12 тысяч сеянцев. В таганрогском сквере Петра I рамках акции высадили 20 сосен и 132 куста можжевельника.

На Дону «Сад памяти» проходит во всех городах и районах, но особенно активно – в городах воинской славы, на 20 рубежах воинской доблести. В каждом населенном пункте области должно появиться место, где можно передать историю своей семьи, своей страны детям и внукам, куда можно приходить почтить память павших предков. Это новая традиция, и она призвана сохранить подвиг поколения победителей в веках.

Андрей Яцкин с главой донского региона согласен: увековечивание памяти погибших воинов

и мирных жителей крайне важно для каждого россиянина.

– Я горжусь тем, что сегодня в парке Петра I мы высадили замечательные деревья в память о великих подвигах, которые совершали наши прадеды, – сказал сенатор.

Ростовская область укрепляет и собственную традицию – День древонасаждения. Каждой весной и осенью по всей области массово высаживают деревья и кустарники, и уже третий год подряд весенний День древонасаждения по срокам проведения совпадает с акцией «Сад Памяти».

Набрали балл

Восемь городов Ростовской области признаны благоприятными для проживания согласно расчетам российского министерства строительства и жилищно-коммунального хозяйства.



Рекордсменом по количеству баллов в донском регионе стал город Таганрог, он набрал 223 балла, Ростов-на-Дону – 208 баллов. Кроме того, в рейтинг комфортных городов региона вошли Пловдипол, Батайск, Азов, Аксай, Белая Калитва и Цимлянск.

На формирование индекса влияют 36 индикаторов, которые характеризуют 6 самых востребованных типов городских пространств: жилье, общественно-деловая и социально-досуговая инфраструктура и прилегающие к ним пространства, зеленые территории, набережные, уличная инфраструктура и общегородское пространство. Каждый из них оценивается по шести показателям, которые характеризуют городскую среду: безопасность, комфорт, экологичность, идентичность и разнообразие, современность среды и эффективность работы органов власти.

Донские города становятся уютнее для взрослых и детей

По данным федерального министерства, вывести города на новый уровень развития местным властям удалось во многом благодаря реализации мероприятий национальных проектов. По словам министра строительства и ЖКХ РФ Ирека Файзуллина, индекс качества городской среды служит инструментом оценки потенциала развития российских городов, и достигнутые показатели намного выше, чем те, которые планировались в рамках реализации федерального проекта. Задача – не снижать темпа для выполнения задачи по улучшению качества городской среды, которую поставил президент Российской Федерации.

– Такой индекс составляется на протяжении последних трех лет. Если по итогам 2020 года всего четыре донских города вошли в список, то в этом году их уже восемь. Однако нельзя останавливаться на достигнутом, – отмечает заместитель губернатора области Игорь Сорокин.



«Сад памяти» позволяет почтить память всех, кто отдал свою жизнь за мирное небо над головой. Каждое высаженное дерево – чья-то жизнь, чей-то подвиг, и он снова живет.

Василий Голубев

Традиция возродилась в Ростовской области по инициативе главы региона Василия Голубева десять лет назад и за это время не просто прижилась, но и полюбилась жителям Дона.

– С 2012 года на улицах и в парках городов и сел Ростовской области высажено 3,8 млн деревьев и кустарников, то есть почти на каждого жителя Дона приходится одно посаженное дерево, – отметил губернатор. – Участниками Дня древонасаждения за десять лет стали более 1 млн человек.

Василий Голубев выразил признательность всем, кто каждый год откликается на эту инициативу и охотно помогает восстанавливать зеленые легкие региона.



Региональные власти подчеркивают, что во многом такого заметного роста комфорта донских городов удалось добиться благодаря все более активному взаимодействию с жителями. Институт общественного голосования за самые важные проекты благоустройства в рамках нацпроекта и инициативные проекты самих жителей позволили получить высокие баллы по целому ряду критериев индекса.



В Ростовской области всего за год число городов, благоприятных для проживания, выросло в два раза.

Каникулы по обмену

1 июня в стране стартует программа молодежного и студенческого туризма.

Путешествуя по России, молодые люди могут по доступным ценам оставаться в кампусах и общежитиях вузов. В программе участвуют 155 вузов из 98 городов России. Предложением смогут воспользоваться не менее 10 тысяч человек.

С этого года программу расширили для студентов вузов всех форм обуче-

ния, молодых ученых, аспирантов и ординаторов, участвующих в научно-исследовательской деятельности, а также школьников – победителей всероссийского конкурса «Большая перемена».

Выбрать можно одно из трех направлений: научно-популярный, профориентационный и культурно-познавательный и рекреационный туризм.

Поездка может быть как групповой, так и индивидуальной.

Пенсии проиндексированы

Повышение пенсий затронуло около 86,3 тысячи пенсионеров донского региона.

Среди них почти 82 тысячи – получатели социальной пенсии: 52,8 тысячи человек она выплачивается по инвалидности, 27,5 тысячи – по потере кормильца. Кроме того, на 8,6% проиндексированы пенсии для участников Великой Отечественной войны, награжденных знаком «Жителю блокадно-

го Ленинграда», знаком «Житель осажденного Севастополя», а также для военнослужащих, проходивших военную службу по призыву, и членов их семей, граждан, пострадавших в результате радиационных или техногенных катастроф, и членов их семей и еще нескольких категорий. Для индексации пенсий из федерального бюджета будет направлено 33,7 млрд рублей до конца текущего года.

Олег Жеухин: «Нам важно здоровье молодежи»

Донская молодежь выбирает жизнь без наркотиков. Об этой тенденции и в целом о проводимой в регионе антинаркотической работе мы побеседовали с министром по вопросам обеспечения безопасности и противодействия коррупции в Ростовской области Олегом Жеухиным.



– Олег Анатольевич, уменьшается ли на Дону количество больных наркоманией?

– Да, снижается уровень первичной заболеваемости наркологическими расстройствами, связанными с употреблением наркотиков – 31,7 на 100 тысяч населения по итогам прошлого года. На 3% уменьшилось и число людей с диагнозом «пагубное употребление наркотиков», установленным впервые в жизни. Цифры могут показаться не такими уж большими, но за каждой – множество жизней, которые смогли спастись от пагубной привычки.

– А тревожащие явления наблюдаются?

– К сожалению, да. Как отмечают в областном наркологическом диспансере, становится более актуальной общемировая

тенденция распространения наркопотребления и наркозависимости среди пожилых людей. Длительный режим физического дистанцирования и социальная изоляция, связанные с пандемией, создали повышенную эмоциональную нагрузку на лиц с проблемами психического здоровья, что может привести к уве-

личению числа потребителей психоактивных веществ. В сложившейся ситуации необходимо усовершенствовать системы мониторинга назначения лекарственных средств, чтобы можно было выявлять случаи, когда назначается чрезмерное количество таких препаратов и когда люди неправильно их применяют.

– Коронавирус, выходит, и тут опосредованно навредил. Но в целом какая картина на данный момент складывается?

– В Ростовской области на данный момент почти 85% жителей, участвовавших в соцопросах, никогда не употребляли наркотики. Решительным отказом на предложение попробовать ответили бы 87,9% опрошенных. Причем достаточно часто такой ответ стали давать люди молодые, подростки. Они реже готовы пробовать и злоупотреблять «за компанию», ради статуса или какой-то мнимой крутости. Это уже приятная тенденция.

– Получается, что наркокультура подрастающее поколение обходит стороной?

– Не все, но стараются. Сейчас много доступной информации о вреде наркотиков, регулярно проводится информационная работа в учебных заведениях, молодежные объединения активно участвуют в деле антинаркотической пропаганды. С другой стороны, всему этому противостоит агрессивная пропаганда. Кроме того, наркопреступности помогает широкое распространение систем электронной связи, активные миграционные процессы, национальная неоднородность населения, климатичес-

кие особенности территории, позволяющие выращивать и культивировать растительное наркосырье. Все это влияет на насыщенность наркорынка и доступность наркотиков для населения.

– Как лечат сегодня наркозависимых?

– Основную медицинскую помощь оказывает областной наркологический диспансер – он расположен в Ростове-на-Дону, а филиалы – в Азове, Волгодонске, Гукове, Таганроге, Шахтах. Наркологические кабинеты имеются в каждом городском округе и муниципальном районе. Организована работа и по социальной реабилитации и ресоциализации. Практика показывает, что больше половины снятых с диспансерного учета уходят в долгосрочную ремиссию.



Бороться с пагубной привычкой можно и можно эффективно, но лучше сразу сделать выбор против наркотиков.

Олег Жеухин



Папина школа

В Обливском и Куйбышевском районах области открылись клубы «Папа особого ребенка».

Папы детей с ограниченными возможностями здоровья смогут получить индивидуальную консультацию, принять участие в обучающих практикумах, тренингах, а также в досуговых мероприятиях.

Как отметила министр труда и социального развития области Елена Елисева, в донских семьях воспитывается почти 15 тысяч детей-инвалидов, и реализуемый проект стал эффективной технологией взаимодействия папы и ребенка с ограниченными возможностями здоровья, укрепления института семьи, отцовства, материнства и детства. На Дону работает уже 32 подобных клуба. Планируется, что до конца года такие клубы появятся по всему региону.

Быть казаком

На 54 образовательных учреждениях, использующих казачий компонент, расширилась система казачьего образования области.

На заседании регионального правительства обсудили реализацию госпрограммы Ростовской области по поддержке казачьих обществ и развитие казачьего кадетского образования. По итогам прошлого учебного года, из 112 выпускников кадетских корпусов 98 поступили в высшие учебные заведения страны. 299 учащихся образовательных организаций среднего профессионального образования прошли итоговую аттестацию и получили дипломы. Часть из них стала студентами, другие трудоустроились или отправились на службу в армию. Ежегодное электронное анкетирование родителей учащихся 10–11 классов показало их удовлетворенность качеством казачьего образования.

Кроме того, за 2021 год были достигнуты результаты еще в нескольких важных направлениях: формировании системы непрерывного казачьего образования, создании условий для привлечения донцов к несению государственной и иной службы, развитию духовно-культурных основ казачества, семейных традиций, патриотического воспитания казачьей молодежи и привлечении ее к здоровому и безопасному образу жизни, увеличении числа участников казачьих мероприятий.

Выбрать профессию

В Ростовской области стартовала всероссийская акция «Неделя без турникетов».

Основная задача акции – помочь школьникам познакомиться с работой промышленных предприятий и определиться с будущей профессией. По словам главы регионального министерства промышленности и энергетики Андрея Савельева, подготовка квалифицированных кадров всегда была одним из основных направлений промышленной политики. Сегодня на донских предприятиях реализуется большое количество новых проектов, и, соответственно, есть потребность в квалифицированных специалистах. Например, только для предприятий Таганрога необходимо порядка 2,5 тысячи сотрудников. Компании же, со своей стороны, готовы вкладываться в подготовку специалистов под свои потребности и задачи, формировать совместно с учебными заведениями программы, привлекать студентов на свои корпоративные кафедры и принимать на производственную практику и стажировку.

Акция «Неделя без турникетов» проводится совместно с Союзом машиностроителей РФ с 2015 года. Традиционно свои двери для выпускников открывают такие предприятия, как «Роствертол», «Ростсельмаш», НЭВЗ, ТАНТК им. Г. М. Бериева, ВНИИ «Градиент», «Алмаз», а также высшие учебные заведения региона.

АКТУАЛЬНО

«Единая Россия» запустила партпроект по импортозамещению «Выбирай свое»

Координатором проекта стал первый зампредела комитета Госдумы по региональной политике и местному самоуправлению **Сергей Морозов**. Общественный совет партпроекта возглавит гендиректор корпорации «Ростех» **Сергей Чемезов**. Об этом рассказал руководитель Центрального исполкома «Единой России» **Александр Сидякин**, представляя партпроект.

«Предстоит решить несколько задач: первое - сохранение рабочих мест, второе - удовлетворение спроса. Третья задача обозначена в нашей народной программе – это обеспечение продовольственной и технологической безопасности России на всех этапах ее технологического или индустриального развития. В условиях санкций нам нужно создавать максимально благоприятные условия для деловой инициативы, эффективной антимонопольной политики, стимулирования общественной конкуренции на внутреннем рынке, механизмы вовлечения граждан в предпринимательскую деятельность, в самозанятость – это все то, что прописано в нашей народной программе и от чего мы не должны отступать ни при каких обстоятельствах», - сказал он.

Александр Сидякин напомнил, что проект создан по поручению Председателя «Единой России» **Дмитрия Медведева**.

«Проект рожден в условиях, когда объявлена экономическая война, связанная с тем, чтобы ликвидировать наш экономический, валютный суверенитет. Ведется она по трем основным направлениям. Первое - валютно-финансовые ограничения, ограничения, связанные с функционированием рубля, передачи нам каких-то валютных активов. Второй удар связан с ликвидацией привычных логистических цепочек, ограничениями на поставки товаров - пищевых и непищевых, и соответственно ограничениями, связанными с потребительским спросом. Третье направление удара в экономической войне – технологические ограничения, которые связаны с запретом на продажу, поставку, обмен технологий в промышленном, химическом, оборонных секторах. Соответственно, и реакция нашей страны и партийного проекта должна быть по всем этим трем направлениям», - пояснил он.

Напомним, «Единая Россия» принимает непосредственное участие в разработке мер поддержки экономики и граждан в условиях санкций. В числе мер поддержки — разрешение на ввоз и применение лекарственных препаратов без выполнения требований к их маркировке и получения разрешения Росздравнадзора, меры поддержки агропромышленного комплекса и сельхозпроизводителей, меры об освобождении граждан от уплаты подоходного налога по вкладам, поддержке авиаперевозок и гостиничного бизнеса и другие.

Материал предоставлен Обливским местным отделением партии «Единая Россия».

ОБРАЗ ЖИЗНИ – ЗДОРОВЫЙ!

Обливчане вышли на зарядку



Участники мероприятия - школьники Каштановской СОШ.

Во Всемирный день здоровья, **7 апреля**, в ст.Обливской и в населенных пунктах Обливского района прошло традиционное спортивно-оздоровительное мероприятие «#Здоровая Жизнь!». На центральной площади станицы собралось множество обливчан, неравнодушных к своему здоровью.

До начала зарядки всем желающим раздавали информационные буклеты, пропагандирующие здоровый образ жизни. В

9 часов 15 минут на площади зазвучала ритмичная музыка, под которую все собравшиеся выполнили несложный комплекс спортивных упражнений под руководством хореографа, педагога дополнительного образования Обливского Дома детского творчества **М.Парамоновой**. В зарядке приняли активное участие представители администрации района, учащиеся школ, сотрудники предприятий и учреждений станицы.

В День здоровья во всех сельских поселениях Обливского района также прошли мероприятия, связанные со здоровым образом жизни: фитнес-зарядка, танцевальные упражнения, информационные акции и другие.

Результатом зарядки стал огромный заряд позитива, энергии на весь день для всех её участников!

ВЕСНА НА ПОЛЯХ

Идет сев ранних зерновых



На тракторе «Бюлер» сев ведет механизатор «Обливскагропромтранса» Геннадий Хачумов.

В Обливском районе завершается весенний сев ярового ячменя. По данным на 12 апреля, в земельных хозяйствах всех форм собственности ячмень посеян на общей площади 3643 гектара при плановой площади сева по району 4110 гектаров. Также начался сев проса и сафлора, на сегодняшний день они посеяны на площади 250 и 180 гектаров соответственно. В частности, одними из первых к севу проса приступили работники ЗАО «Обливскагропромтранс».

А. АВСЕЦИН, фото автора.

БЛАГОУСТРОЙСТВО

Весенний ремонт дорог

На улицах ст. Обливской ведется ремонт покрытия асфальтированных автодорог. На основании заключенного между администрацией Обливского района и организацией ГУП РО «РостовАвтодор» муниципального контракта на сумму 2,5 млн. рублей идут работы по ремонту, устранению деформаций и повреждений дорожного асфальтобетонного покрытия. Указанные работы будут выполнены на общей площади 3634 кв. метров. По состоянию на 11 апреля, было отремонтировано 2000 кв. метров асфальта, работы планируется завершить до 20 апреля текущего года.

А. АВСЕЦИН, фото автора.



Дорожные работы на улице Дачной.

НОВОСТИ ОБРАЗОВАНИЯ

Уроки финансовой грамотности

В начале апреля в Советской школе проведены уроки финансовой грамотности, на которых учащиеся узнали, как пользоваться пластиковыми картами и мобильными приложениями и какие могут возникнуть проблемы при их использовании, получили актуальную информацию о видах мошенничества в

интернете.

Также учащиеся 10-11 классов приняли участие в весенней сессии онлайн-уроков финансовой грамотности, посмотрели онлайн-урок на тему: «С деньгами на "ты", или Зачем быть финансово грамотным?».

Администрация Советской СОШ.



Урок финансовой грамотности в старших классах.

ЮБИЛЕИ

Нашему земляку Сергею Викторовичу Тюрморезову - 45 лет!

С руководителем ЗАО «Обливскагропромтранс» С.В. Тюрморезовым районную газету связывает многолетняя дружба. По доброй традиции предприятие, по инициативе руководителя, всегда поздравляет через «Авангард» своих работников с юбилеями. И вот приблизился юбилейный день Сергея Викторовича: в воскресенье, 17 апреля, ему исполнится 45 лет! Начав с ним разговор об этой значительной дате, мы вспомнили первое большое интервью С.В. Тюрморезова «Авангарду», которое вышло ровно 9 лет назад – 12 апреля 2013 года, материал назывался ««Обливскагропромтранс»: вчера, сегодня, завтра!». Поэтому первым моим вопросом был вопрос о нынешнем дне предприятия.

- Сергей Викторович, можете ли Вы сегодня сказать, что Ваши планы и замыслы по поводу развития ЗАО «Обливскагропромтранс», собственником и руководителем которого Вы являетесь, воплотились в жизнь?

- Да, могу сказать это с полной уверенностью. За прошедшее время наше предприятие успешно работало и развивалось. Назову только несколько фактов. За эти годы земельный фонд предприятия увеличился с 2 до 10 тысяч гектаров, мы продолжаем развивать растениеводство, выращивая пшеницу, ячмень, просо, подсолнечник, сафлор. Практически полностью обновлен парк сельскохозяйственной техники. Сегодня работники «Агропромтранса» располагают современными машинами, произведенными на нашем донском заводе «Ростсельмаш»: пятью тракторами «Верстайл Бюлер», девятью комбайнами «Акрос», тремя косилками КСУ-1. Весь прицепной инвентарь - импортного производства. Предприятие со славной многолетней историей и сегодня

входит в число крупнейших и значимых хозяйств района по показателям валового намолота зерна, урожайности, заработной платы. Мы привлекаем в коллектив молодых специалистов, умеющих работать на современной технике. За последние несколько лет построены важные производственные и социальные объекты: мощный зерноочистительный комплекс, большие складские помещения, столовая для работников, подведен газ в административное здание и мастерскую, активно идет строительство обще-

жития для работников.

- Вы начали руководить «Агропромтранс» в 2005-м году в молодом возрасте - 28 лет.

Получив после школы высшее образование в Северо-Кавказской академии госслужбы, заочно получили второе высшее – юридическое. Что считаете главным в становлении Вас как опытного руководителя и в многолетней успешной работе предприятия?

- Что касается образования, конечно, это важно. Учиться каждый человек, тем более руково-

дитель, должен всегда. И знания, полученные в вузах, мне очень помогают. Но самое главное – поддержка людей. Я имею в виду и сплоченный коллектив нашего предприятия, своим трудом обеспечивающий стабильность и развитие, и моих коллег - руководителей сельскохозяйственных предприятий, помогавших мне в начале работы и помогающих сегодня, и руководство администрации Обливского района, постоянный рабочий контакт с которым очень важен для работы предприятия. Также ценю партнерские

отношения со многими предприятиями, хозяйствами, организациями. Например, очень значимо для нашего предприятия многолетнее сотрудничество с банком «Центр-инвест». Наш коллектив помнит, что «Агропромтранс» имеет богатую историю, мы стараемся приумножить то, что нам досталось от предыдущих поколений тружеников предприятия. Огромную благодарность выражаем жителям района, доверившим нам свои земельные доли - пайщикам ПК «Знамя труда», хуторов Бокачевка и Ковыленского. Мы стараемся обеспечить своим трудом и их благополучие. Особая тема – поддержка семьи, без надежного тыла, как известно, ни один человек не сможет достичь успеха в работе, любимом деле.

- Расскажите, пожалуйста, подробнее о Вашей семье.

- Моя семья – это родители, брат, супруга, дочери. Слава Богу, мои папа и мама живы-здоровы, они, как и раньше, очень сильно меня поддерживают в жизни, они всегда рядом, общение с ними придает сил и помогает, что называется, твердо стоять на ногах. Отец, Виктор Никифорович, – известный работник аграрной отрасли района, был руководителем сельскохозяйственных предприятий. Он всегда под-

держивал меня советом и в работе, и в жизненных ситуациях, помогает и сегодня, в том числе консультируя в сельхозпроизводстве. Мама, Любовь Ивановна, – мой ангел-хранитель, она воплощает в себе заботу и любовь, которые можно назвать одним словом: МАМА. Мы всегда близки с родным братом Александром Викторовичем, который живет в Ростове-на-Дону. Супруга Эльвира и дочери Каролина и Александра – это моя особая гордость. Жена все свое время посвящает воспитанию девочек, дочки – отличницы, учатся в гимназии, занимаются спортом, танцами, музыкой.

- Судя по всему, свое 45-летие Вы встречаете в хорошем настроении, ведь есть чем гордиться и в работе, и в семейной жизни?

- Я вообще по характеру оптимист, поэтому настроение всегда позитивное. Если считать 45-летие периодом подведения определенных итогов, то, действительно, многое удалось. Хочу еще раз отметить, что успех, в том числе и мой, – это заслуга многих людей, общение с людьми доставляет мне радость и, конечно, помогает, и в делах, и в работе. Я всегда помню, что в разное время мне оказывали поддержку многие люди: родители, друзья, родственники, руководители предприятий и организаций, я им всем очень благодарен за это. Что касается личных достижений, то для меня важны традиционные ценности: я рад, что создал замечательную семью, построил дом своей мечты, у меня есть любимая работа, которая дает возможность принести пользу обществу.

(Окончание материала читайте на стр.9.)



С.В. Тюрморезов у своего дома.



Зерноочистительный комплекс.



Ангар для зерна на территории предприятия.



Столовая для работников.

МВД ИНФОРМИРУЕТ

Молодёжь делает выбор

Межмуниципальным отделом МВД России «Обливский» в период с 14 по 22 апреля 2021 года проводится основной этап оперативно-профилактического мероприятия «Твой выбор» с целью нейтрализации попыток вовлечения несовершеннолетних в деструктивную, в том числе экстремистскую деятельность, в незаконные массовые акции и т.д.

Федеральным законом от 25.07.2002 г. № 114-ФЗ «О противодействии экстремистской деятельности» даётся разъяснение понятия экстремизма. Под экстремизмом в российской правовой доктрине понимается насильственное изменение основ конституционного строя и нарушение целостности Российской Федерации:

- публичное оправдание терроризма и иная террористическая деятельность;
- возбуждение социальной, расовой, национальной или религиозной розни;
- нарушение прав, свобод и законных интересов человека и гражданина в зависимости от его социальной, расовой, эмоциональной, религиозной или языковой принадлежности или отношения к религии;
- пропаганда и публичное демонстрирование нацистской атрибутики или символики, либо атрибутики или символики сходных с нацистской атрибутикой или символикой до степени смешения.

Терроризм - крайняя форма проявления экстремизма. Слово террор произошло от латинского слова: terror - страх, ужас. Любые действия террористов (даже если не связанные с убийством) всегда предполагают насилие, принуждение, угрозу.

Отличительной чертой терроризма является то, что он порождает высокую общественную опасность, возникающую в результате совершения общеопасных действий либо угрозы таковыми; преднамеренное создание установки страха, подавленности, напряженности.

Молодые люди при достижении установленного законом возраста за совершение преступлений экстремистского и террористического характера могут быть привлечены как к административной, так и к уголовной ответственности по ст. 20.3 КоАП РФ - «Пропаганда и публичное демонстрирование нацистской атрибутики или символики» и ст. 20.29 КоАП РФ - «Производство и распространение экстремистский материалов».

Вместе с тем КоАП РФ предусматривает ответственность за другие противоправные действия, которые также могут носить экстремистский характер или исходить из экстремистских побуждений. К их числу можно отнести:

- нарушение законодательства о свободе совести, свободе вероисповедания и о религиозных объединениях (ст. 5.26 КоАП РФ);
- незаконные действия по отношению к государственным символам РФ (ст. 17.10 КоАП РФ);
- мелкое хулиганство (ст. 20.1 КоАП РФ);
- нарушение установленного порядка организации либо проведения собрания, митингов, демонстраций, шествия или пикетирования (ст. 20.2 КоАП РФ).

Уголовная ответственность предусмотрена за совершение противоправных деяний экстремистской направленности, к числу которых относятся преступления, совершенные по мотивам политической, идеологической, расовой, национальной или религиозной ненависти или вражды, либо по мотивам ненависти или вражды в отношении какой-либо социальной группы:

- ст. 105 УК РФ – убийство;
- ст. 111 УК РФ – умышленное причинение тяжкого вреда здоровью;
- ст. 112 УК РФ – умышленное причинение средней тяжести вреда здоровью;
- ст. 115 УК РФ – умышленное причинение легкого вреда здоровью;
- ст. 116 УК РФ – побой;
- ст. 17 УК РФ – истязание;
- ст. 119 УК РФ – угроза убийством или причинением тяжкого вреда здоровью.

Ответственность за совершение заведомо ложного сообщения об акте терроризма наступает с 14-ти лет. Ответственность за заведомо ложное сообщение об акте терроризма наказывается штрафом в размере до 200000 рублей либо лишением свободы на срок до 3 лет.

Ответственность за организацию и участие в массовых беспорядках наступает с 16-ти лет. За хулиганство и вандализм - с 14-ти лет.

По известным фактам совершения преступлений экстремистской и террористической направленности жителям Обливского района следует обращаться по телефону ДЧ МО МВД России «Обливский» 8(86396) 21-4-40.

Е. ВЕРНИГОРОВА,
и.о. старшего инспектора ПДН МО МВД РФ «Обливский».

АКТУАЛЬНО

Служба занятости населения Ростовской области имеет многолетний успешный опыт подбора работников и приглашает работодателей региона к активному сотрудничеству.

Плюсы сотрудничества со службой занятости:

- содействие в подборе кандидатов на вакантные рабочие места;
- обширный перечень инструментов для оказания содействия в подборе кандидатов на вакантные рабочие места;
- предоставление вакансий в службу занятости, а также получение и просмотр резюме кандидатов дистанционно, в личном кабинете на Единой цифровой площадке «Работа в России» (trudvsem.ru);
- возможность закрепле-

Служба занятости приглашает работодателей

ния консультанта службы занятости, который, в том числе и в онлайн-режиме, обеспечит оперативный обмен информацией в целях подбора необходимых работников (рекрутинг-сервис);

- возможности широкого информирования о проводимом подборе кадров;
- организация проведения ярмарок вакансий;
- при принятии решения о введении режимов сокращения численности или высвобождении работников: предоставление в службу занятости информации, предусмотренной действующим законодательством о занятости, дистанционно в лич-

ном кабинете на Единой цифровой платформе «Работа в России»;

- оказание помощи в проведении предувольнительных консультаций для работников предприятия;
 - информирование работников об имеющихся на рынке труда вакансиях;
 - услуги рекрутинг-сервиса, оказание содействия в поиске работы, организация опережающего обучения;
 - организация проведения общественных и временных работ, а также организация иных мероприятий.
- Все вышеперечисленное предоставляется бесплатно. Воспользоваться услуга-

ми просто!

Для этого предлагаем зарегистрироваться и воспользоваться сервисами Единой цифровой платформы «Работа в России» по ссылке <https://trudvsem.ru/help/login#company>.

Контактные данные органов службы занятости размещены на официальном портале УГСЗН Ростовской области в разделе «Подведомственные организации» <https://zan.donland.ru/about/suborg/>

По информации Министерства региональной политики и массовых коммуникаций.

ХОТИМ ПОБЛАГОДАРИТЬ

Медосмотр без отрыва от производства

Каждый работающий человек должен ежегодно проходить медицинский осмотр независимо от того, в какой сфере он трудится.

31 марта впервые в МБОУ «Леоновская СОШ» проводился выездной медицинский осмотр сотрудников на рабочем месте без отрыва от производства.

За короткое время более тридцати человек были обследованы узкими специалистами, также проведены УЗИ, ЭКГ, забор

анализов. Медперсонал уделил особое внимание каждому. Нуждающимся в лечении работникам школы были даны рекомендации и направления на проведение обследований. Каждый смог получить исчерпывающие ответы на вопросы, касающиеся здоровья, от профессионалов своего дела. Приятная атмосфера, отсутствие очередей, профессионализм врачей не вызывает сомнений. Надеемся, что выездной медосмотр станет тради-

ционным, особенно для таких удаленных хуторов, как наш.

Коллектив нашей школы выражает благодарность: дерматологу **Е.А. Рудаковой**, терапевту **В.Г. Шевякову**, онкологу **О.П. Иващенко**, стоматологам **В.В. Колесникову** и **А.А. Отхвани**, акушерке **Н.Д. Чучалиной**, медицинской сестре **Е.Кириченко**, лаборанту **М.В. Ульяновой** и медицинской сестре **Ф.З. Леонова Л.А. Маслово** по организации и проведению медицинско-

го осмотра – за чуткость и внимание, взаимоуважение и корректность. Хорошо, что такие компетентные, умные и неравнодушные люди работают в нашей Обливской ЦРБ. Желаем крепкого здоровья, профессионального роста и благополучия вам и вашим семьям.

Коллектив МБОУ «Леоновская СОШ» во главе с директором С.АЛСАЕВОЙ.

МЕРЫ ПРОФИЛАКТИКИ

Весна без пожаров

С наступлением весенне-летнего периода отмечается резкий рост пожаров, связанных с выжиганием сухой растительности, камыша и сжиганием мусора. Разводятся костры как на территории, прилегающей к доминаниям граждан, так и на объектах различных форм собственности. Весенние костры становятся обыденностью и для хозяйств, и для владельцев личных приусадебных участков ст. Обливской и Обливского района.

Наводя порядок, сжигая мусор, сухую траву, камыш, люди, особенно пожилого возраста, совсем не заботятся о безопасности: разводят костры совсем близко от своих или соседских построек, в ветреную погоду. Сильный порыв ветра - и вот уже пламя перебрасывается на строения. Очень часто от полыхающей травы загораются жилые

дома, хозяйственные постройки, сараи, в одночасье люди лишаются нажитого годами имущества.

Многие жители ст. Обливской и Обливского района в выходные дни предпочитают отдых на природе. Часто такой досуг сопровождается разведением костров, а это вполне может послужить причиной ландшафтных пожаров. Их тушение – огромный труд многих людей и существенные материальные затраты. Пожары также наносят невосполнимый ущерб флоре и фауне нашего края. Сколько невидимых трагедий скрывает завеса пламени и дыма!

Порядок использования открытого огня и разведения костров на землях сельскохозяйственного назначения, землях запаса и землях населенных пунктов регламентирован приложением 2 к Постановлению Правительства РФ от 16 сентября

2020 г. № 1479 «Об утверждении Правил противопожарного режима в Российской Федерации». Также хочется напомнить, что согласно статье 34 ФЗ № 69 «О пожарной безопасности», каждый гражданин несёт персональную ответственность за соблюдение Правил пожарной безопасности.

Чтобы избежать печальных последствий, соблюдайте элементарные правила противопожарного поведения и безопасности. Постарайтесь привить культуру противопожарного поведения своим детям. Помните: сухие листья, трава, тополиный пух, камыш - легковоспламеняющиеся материалы. Брошенной горящей спички, непотушенного костра или сигареты, оставленной стеклянной бутылки достаточно, чтобы в жаркую пору вспыхнул огонь. Обнаружив пожар, необходимо принять меры по его тушению, используя для этой цели ветки, песок, подручные средства. Если невозможно потушить его своими

силами, нужно сообщить о пожаре в экстренные службы района.

Лица, виновные в нарушении Правил пожарной безопасности, в зависимости от характера нарушений и их последствий, несут дисциплинарную, административную или уголовную ответственность, вплоть до лишения свободы.

Если вы обнаружили очаги возгорания, немедленно известите противопожарную службу по телефону 01 (по мобильному телефону – 101 или 112)!

Давайте вместе сделаем все возможное для того, чтобы наша жизнь была не только безоблачной, но и безопасной!

Е. ПЛИСКЕВИЧ,
начальник ОНД и ПР по Обливскому району
ГУ МЧС России по Ростовской области.
А. КАРА,
начальник Обливского МПСГ.
Д. ПУТИНЦЕВ,
председатель ВДПО Обливского района.